

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004
92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619
主后 2017 年 6 月 12 日-2017 年 6 月 18 日

召会近期大事

一、6 月 23 至 25 日 Hamilton 召会与 Montgomery 召会在 288 KPCC 相调中心相调。

召会追求进度

- 一、圣经主题：启示录 [第三章](#)
- 二、生命读经：第十四篇至第十六篇
- 三、晨兴圣言：《回归召会的正统》第三周
- 四、职事书报：实行召会生活的生命与道路 [第一章](#)
- 五、旧约读经：以赛亚书第十五章至第二十一章
- 六、背诵圣经：加拉太书二章 12-18 节

职事信息选读

本周我们要来看启示录第三章三处召会的光景，在撒狄的召会，在非拉铁非的召会，以及在老底嘉的召会。

一、在撒狄的召会—改革的召会

撒狄原文意余数、余剩者或恢复。就表号说，在撒狄的召会豫表从改教至基督再来时的更正教。改教运动是神对背道罗马天主教（由堕落的推雅推喇召会所表征）的反应。改教是由少数余剩的信徒完成的，因此是余剩者所带进的恢复。在三章一节主说，“那有神的七灵和七星的，这样说。”神的七灵是为着使召会加强的活，七星是为着使召会加强的亮。七灵乃是基督成为那灵的完满加强的实化，这是内住的七倍加强的灵。二，三节，主嘱咐在撒狄的召会要儆醒，要坚固那剩下将要衰微的事，要遵守她所领受的和听见的，并要悔改。在三节主又说，“若不儆醒，我必临到你那里如同贼一样。我几时临到，你也绝不能知道。”贼是在人不知道的时候，来偷取贵重的物品。在四节主说，“然而在撒狄，你还有几名是未曾玷污自己衣服的。”在圣经里，衣服表征我们行事为人并生活上的所是。在神面前死比罪更能玷污人。这节里的玷污，是指一切带着死亡性质的东西。撒狄的玷污，不是被罪玷污，乃是被死亡玷污。主论到那些未曾玷污自己衣服的人说，“他们要穿白衣与我同行，因为他们是配得过的。”在这里，白衣表征行事为人并生活不受死亡玷污，并要蒙主称许。这是与主同行，特别在要来的国度里与主同行的资格。主在五节里说，“得胜的，必这样穿白衣；我也绝不从生命册上涂抹他的名，并且要在我父面前，和我父的众使者面前，承认他的名。”

二、在非拉铁非的召会—恢复的召会

非拉铁非，原文意弟兄相爱。就表号说，在非拉铁非的召会豫表十九世纪初期，在英国兴起的弟兄们所恢复的正当召会生活。弟兄相爱的召会，也是对死的、改革的召会的反应。这反应要继续对背道的天主教和堕落的更正教作相反的见证，直到主回来。

对于弟兄相爱的召会，主是“那圣别的、真实的，”恢复的召会凭着祂并以祂作元素，就能成为圣别，从世界分别出来，并对神真实而忠信。对于恢复的召会，主也是那“拿着大卫的钥匙”，就是国度的钥匙，有权柄开关的。这辞表征基督就是神经纶的中心。祂是彰显神，并代表神的那一位，祂拿着钥匙，要开启神管治权下的一切事物。七节又说，基督是那“开了就没有人能关，关了就没有人能开”的一位。因为这把宇宙的钥匙，就是神经纶的钥匙是在祂手中，所以祂能开也能关。基督拿着大卫的钥匙，并且开了又关，不是为叫我们圣别或属灵，乃是叫我们得以被建造。

三章八节给我们看见非拉铁非召会的情形。首先，这个召会“稍微有一点能力。”我们通常把非拉铁非召会估得过高，以为这个召会非常的刚强、得胜，其实不然。能讨主喜悦的，不在于我们多刚强，而在于我们尽我们所能的用上这一点点的能力。所以不要想做刚强的人。虽然那恩典的度量也许有限，但只要我们取用，有多少就用多少，使我们遵守主的话，祂就必喜悦。非拉铁非的特征，就是她遵守了主的话。在八节主又说，在非拉铁非的召会没有否认祂的名。话是主的发表，名是主自己。恢复的召会不但完全回到主的话上，也弃绝了主耶稣基督之外一切的名，恢复的召会绝对属于主，与任何公会（任何名称）无关。在八节主说，“看哪，我在你面前给你一个敞开的门，是无人能关的。”主是那拿着大卫的钥匙，开了就没有人能关的，祂给恢复的召会一个敞开的门，无人能关。从十九世纪初期，正当召会生活的恢复开始，直到如今，主的恢复始终有敞开的门。组织的基督教越想关闭这门，这门就越敞开。

九节说，“那撒但会堂的，自称是犹太人，其实不是犹太人，乃是说谎的；看哪，我要使他们来在你脚前下拜，并使他们知道，我已经爱你了。”热衷犹太教的人在肉身是犹太人，在灵里不是犹太人。因着他们的顽固，坚持传统的宗教观念，他们就与撒但成为一，抵挡神藉以完成祂定旨的生命之路。因此，主称他们为“撒但会堂的人。”但无论如何，按照这封写给非拉铁非召会的信，那些反对的犹太人，最后终于屈服在召会面前，并且主又使他们知道，祂是爱了召会。

十节说，“你既遵守我忍耐的话，我也必保守你免去那将要临到普天下，试炼一切住在地上之人试炼的时候。我忍耐的话，就是主受苦的话。今天主仍用祂的忍耐忍受弃绝和逼迫。我们不仅一同有分于祂的国度，也一同有分于祂的忍耐。（启一9。）因此，今天祂的话对我们乃是忍耐的话。我们要遵守祂忍耐的话，就必须忍受祂所受的弃绝和逼迫。本节中的试炼，无疑的是指那将要临到普天下的大灾难。恢复的召会既遵守主忍耐的话，主就应许要保守她免去这试炼的时候。

在十一节我们看见主的嘱咐：“我必快来，你要持守你所有的，免得有人夺去你的冠冕。”恢复的召会已经得着冠冕。但她若不持守在主恢复里所有的直到主来，她的冠冕就会被人夺去。在十二节主说，“得胜的，我要叫他在我神殿中作柱子，他也绝不再从那里出去。”二章十七节的得胜者，成为变化的石头，为着神的建造；但这里的得胜者，要成为建造在神殿中的柱子。他既建造在神的建筑里，就绝不再从那里出去。这应许要在千年国成就，作得胜者的奖赏。在非拉铁非召会中得胜，不是指去得甚么，或去胜过甚么别的，乃是要持守我们在主的恢复里所已经领受的，直到末了。你若这样作，主就叫你在神殿中作柱子。

这使我们回想创世记二十八章雅各的梦。雅各从梦中醒来后，就把所枕的那块石头，立作柱子，为着神的建造。在非拉铁非的得胜者，要在神的殿中作柱子。这个原则在今天完全相同。主立了许多石头，在祂的恢复里作柱子。赞美主！在我们中间有许多的柱子。一块石头一旦被立作柱子建造在建筑里，就绝不会被挪去，因为已经建造上去了。有些人留在召会里一段短暂的时间，或是几个月，以后便离开了。然而，你若被建造在殿中作柱子，就是你要离去也不可能。若是你还能离去，就是说你从来没有被建造在召会中。

在十二节，主也应许得胜者说，“我又要将我神的名，和我神城的名，（这城就是由天上从我神那里降下来的新耶路撒冷，）并我的新名，都写在他上面。”首先，主说要将神的名写在得胜者上面。名是一种标示，你的名标明你是怎样的人。得胜者有神的名，就是说神已经作到他的里面。只有当神作到我们里面，我们才配得着祂的名。第二，主应许得胜者，把神城新耶路撒冷的名写在他上面。得胜者有新耶路撒冷的名，这就是说，他成了新耶路撒冷的一部分。恢复的召会也需要留意那灵所说的话。我们越是爱主，越是在祂的恢复里，就越需要加强之灵丰富的说话。

三、在老底嘉的召会—堕落的召会

老底嘉原文意平民（或平信徒）的意见、决断。就表号说，在老底嘉的召会豫表恢复后又堕落的召会。

主十四节说，“那阿们，那忠信真实的见证人，那神创造之物的元始，这样说。”主照着七个召会的光景和情形，分别对每个召会说到祂的所是和所作。这里主对在老底嘉的召会说到自己是那阿们。阿们在原文意坚定、稳固或可靠。主是那坚定、稳固并可靠的一位。祂就是那位忠信真实的见证人。主也称自己作“那神创造之物的元始。”这是指主乃是神创造之物的起源或根源，含示主是神工作中不变永存的根源。这指明恢复后又堕落的召会，是因离开主这源头而改变了。

在十五、十六节主说，“我知道你的行为，你也不冷也不热；我巴不得你或冷或热。你既如温水，也不热也不冷，我就要从我口中把你吐出去。”这是今天许多弟兄会聚会的真实情形。这对我们该是警告。我们一旦变成温水，就不适合于主的行动，就要从主的口中被吐出来。在十七节主说，“你说，我是富足，已经发了财，一样都不缺。”恢复后又堕落的召会，夸耀她的富足（主要的是在道理的知识上），却不知道她在生命上是贫穷的，在视力上是瞎眼的，在行为上是赤身的。所以下节说，她需要买金子使她富足，买白衣遮盖她的赤身，买眼药医治她的瞎眼。堕落了弟兄会聚会中，最显著的特征，就是他们的高傲，总以为自己甚么都知道了。但主却说他们实际是贫穷的。他们不是在知识上贫穷，乃是在基督的丰富上贫穷。

十八节里有主对老底嘉召会的劝告：“我劝你向我买火炼的金子，叫你富足；又买白衣穿上，叫你赤身的羞耻不露出来；又买眼药擦你的眼睛，使你能看见。”“买”必须付代价。主劝老底嘉召会买的三样东西—金子、白衣、眼药—就是主自己。我们已经看见，在豫表或圣经的表号上，金表征两样东西，一是指神的神圣性情，一是指我们藉以赏识并取用这神圣性情的活的信。这两样东西是连在一起的。白衣指蒙主称许的行为，就是主自己从召会活出来，这是恢复后又堕落的召会所需要的，好遮盖她的赤身。那擦眼睛所需要的眼药，必是指膏抹的灵，也就是主自己这赐生命的灵。

在二十、二十一节，主对得胜者应许说，“看哪，我站在门外叩门；若有听见我声音就开门的，我要进到他那里去，我与他，他与我要一同坐席。得胜的，我要赐他在我宝座上与我同坐，就如我得了胜，在我父的宝座上与祂同坐一样。”你若是个得胜者，当主在国度里来临的时候，你就有特权与祂同吃。但在那天以前，你可以享受与祂一同坐席。主很高举吃祂自己这件事，就是接受祂自己作我们生命的供应，使我们长大、变化，成为与祂一样。与主一同坐宝座，是给得胜者的一个赏赐，使他在要来的千年国有分于主的权柄。这就是说，得胜者要与基督一同作王，管理全地。